ine

t/

inspor

A

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 20465 Détska zahradni houpacka Triple Swing



OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt sa st s s s nssasaesesans 3
MONTAZ KONSTRUKCE ....covieiieceeieeceeeeeeee e tes st ne s s aas s sene et ensnansnansanenens 4
SEZNAM CASTH ..ottt an s 4
MONTAZ ..ot ettt et e et es et n et et en s s na e an s st enenaannees 5
MONTAZ SEDADLA SPSA — Aot s st nas st s s s s en s s eneneannees 10
SEZNAM CASTH ..ottt en st an e 10
MONTAZ ...ttt ettt et et et et et et et et et et e s e st esesesesesnsnanans 11
MONTAZ SEDADLA SPSA — B....ooooiececeeee ettt ettt sttt s sttt en s sanae s 14
SEZNAM CASTH oottt s ettt s 14
MONTAZ ...ttt s ettt s s s et s sttt s s s nansesenas 15
MONTAZ SPSA — D ..ottt ettt ettt et s ettt en s a et et e s s s snanaesesans 17
SEZNAM CASTH ..ottt ettt s s 17
V1@ N 7V 17
UDRZBA ..ottt en et n et sttt sttt n ettt annees 18
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......ouiiiiieieeeeeeeeesesee e eses s ene s ss s saesenes s nenanan 18
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coouiiiveeeeeeeeeeeeeseeeeese s senesesas s s esnnensanenensnens 18



BEZPECNOSTNIi POKYNY

e Pfed prvnim pouzitim a sloZzenim si pfe¢téte manual a uschovejte si ho pro budouci potiebu.

e Montaz smi provadét pouze dospéla osoba. Pro montaz doporu€ujeme pozadat o pomoc dalSi
osobu.

e Umistéte pouze na rovny a pevny povrch s dostateénym prostorem (3 m od kazdé nohy).
e Ukotveni pfizpusobte povrchu (hlina, beton, travnik).

o Déti musi byt pfi pouziti pod dohledem dospélé osoby.

¢ Pravidelné kontrolujte vSechny spoje a utaZeni Sroubl a matic.

e Opotfebeny nebo poskozeny produkt nepouzivejte.

e Pokud se na produktu objevi ostré hrany, nepouzivejte jej.

e Kolem produktu se nesmi vyskytovat ostré hrany.

o Ujistéte se, Ze jsou vSechny Srouby chranény gumovymi krytkami.

e Pouzivejte pouze na mistech s dostate¢né volnym prostorem, aby nedoS$lo k poranéni ditéte.
o Pouzivejte pouze pro ucely, za jakymi byl produkt sestaven.

o Na houpacku si nestoupejte, je uréena pouze k sezeni.

e Sedadlo by nemélo byt vySe jak 600 mm od povrchu.

e Pravidelné kontrolujte body uchyceni houpacky. V pfipadé opotiebeni nebo poskozeni je
ihned nahradte.

e Pravidelné kontrolujte natér, v pfipadé potfeby pouzijte netoxicky natér.

e Je nutné fadné upevnéni produktu zapusténim do zemé nebo pomoci fadnych uchycovacich
prvkad.

o Neni vhodné pro déti mladSich 3 let.
¢ Nosnost jednoho sedadla: 50 kg
e Pro détiod 3 do 10 let.



MONTAZ KONSTRUKCE

SEZNAM CASTI

Ozn. Nazev Ks.
1 Horni ty€ 1 2
2 Horni ty¢€ 2 1
3 Pohyblivy kloub 3
4 Spodni &ast pohyblivého kloubu 6
5 Spojovaci ram 2
6 Nohy (horni ¢ast) 4
7 Nohy (spodni &ast) 4
8 Spojovaci ty€ (s bezpe€nostnimi krytkami) 2
9 Ukotveni 4

Spojovaci material
F5 | Imbusovy Sroub M8x70 mm 3
F7 | Imbusovy Sroub M8x25 mm 6

F16 | Imbusovy Sroub M8x65 mm 8

F6 | Imbusovy Sroub M8x60 mm 8

U2 | Matice M8 25

X4 | Podlozka M8 25
Nastroje

Z1 | Kli¢ 1

Y1 | Imbusovy kli¢ M6 1

Y2 | Imbusovy kli¢ M8 1




MONTAZ

Pro montaz nasledujte kroky nize.

KROK 1

Spojte ty¢e (1 — 2 — 1). Na spojenou ty¢ pfipevnéte pohyblivé klouby dle obrazku. Klouby (3) a (4)
spojte pomoci 3x Sroubl (F5), 6x Sroubl (F7), 9x podlozek (X4) a 9x matic (U2).

1. 2%

1.







KROK 2
Spojte ty¢e (1 — 2 — 1) pomoci 4x Sroubll (F16), 4x podloZek (X4) a 4x matic (U2).

F16 uza X4
9o

KROK 3

Pfipevnéte 2x spojovaci ramy (5), na ty¢e (1) pomoci 4x Sroubl (F16), 4x podloZek (X4) a 4x matic
(U2).




KROK 4

Spojte ty¢e (6) a (7) a nasunte do ramu (5). Spojte ty¢ (6) s ramem (5) pomoci 4x Sroubu (F6), 4x
podlozek (X4) a 4x matic (U2).




KROK 5

Pfipevnéte spojovaci ty¢ (8) na spojené tyce (6) a (7) pomoci 4x Sroubl (F6), 4x podlozek (U2) a 4x
matic (X4). Radné pfipevnéte houpacku do zemé.

i§ ¢ \
a%ﬁ > 8 ; 5 L ‘\“‘ ‘-\\\ / B : /,' , - /. |
ol 7__\!{ [ : I‘\_l, l"‘..fs , e /////’//' / {// /
/ / W A A



MONTAZ SEDADLA SPSA - A

SEZNAM CASTI

Ozn. Nazev Ks.
1 Ram sedadla 4
2 Ty€ opérky nohou 2
3 Sedadla / Opérky 6
4 Houpaci ty€ (horni) 4
5 Houpaci ty¢ (spodni) 4

Spojovaci material
F1 | Imbusovy Sroub M6x35 mm 24
F2 | Imbusovy Sroub M6x40 mm 4
F3 | Imbusovy Sroub M6x50 mm 4
F10 | Imbusovy Sroub M6x20 mm 4
F8 | Imbusovy Sroub M6x45 mm 4
Ul | Matice M6 40
X3 | Podlozka M6 64

10




v

MONTAZ

KROK 1

Na ram (1) pfipevnéte sedadla / opérky pomoci 16x Sroubt (F3), 16x matic (U1) a 32x podlozek (X3).

Sestavte opérku nohou pomoci 2x tyCi (2) a 2x sedadel / opérek (3) a spojte je pomoci 8x Sroubl (F3),

8x matic (U1) a 16x podlozek (X3).

11



KROK 2
Sestavte konstrukci houpaci ¢asti spojenim tyCi (4) a (5) a pfipevnénim sedadel a opérky nohou.

Spojte tyce (4) a (5). Na ty¢ (5) pfipevnéte opérku nohou pomoci 4x Sroubu (F10), 4x podloZek (X3) a
4x matic (U1).

Na spoj tyCi (4) a (5) pfipevnéte konstrukci sedadel pomoci, na horni strané pomoci 4x Sroubl (F2), 4x
podlozek (X3) a 4x matic (Ul). Na spodni strané konstrukce spojte pomoci 4x Sroubl (F1), 4x
podlozek (X3) a 4x matic (U1).

F2 F1 F10 U1 X3

U1
F2
R
X3 A~ =
/
F1
)
/‘
X372 "15%’/

12



KKKKK




MONTAZ SEDADLA SPSA -B
SEZNAM CASTI

Ozn. Nazev Ks.
1 Ty€ sedadla 2
2 Sedadlo 2
3 Ty€ opérky nohou 2
4 Ty€ uchopu 2

Spojovaci material
F1 | Imbusovy Sroub M6x35 mm 2
F8 | Imbusovy Sroub M6x45 mm 2
F9 | Imbusovy Sroub M6x85 mm 2
C1 | Sroub M6x45 mm 8
Ul | Matice M6 14
X3 | Podlozka M6 14

14




MONTAZ

KROK 1

Pfipevnéte 2x sedadla (2) na 2x ty¢e (1) pomoci 8x Sroubu (D1), 8x podlozek (X3) a 8x matic (U1).
Pfipevnéte 2x tyCe opérky nohou mezi ty€e (1) pomoci 2x Sroubl (F9), 2x podlozek (U1) a 2x matic
(X3).

15



KROK 2
Spojte tyCe (3) a (4) pomoci 2x Sroubll (F1), 2x podloZek (X3) a 2x matic (U1).

Konstrukci pfipevnéte na hlavni ram pomoci 2x Sroubt (F8), 2x podlozek (X3) a 2x matic (U1).

F8 F1 4. U1 X3
G/ & - @ ©
2X 2x 4x 4x

16



MONTAZ SPSA - D

SEZNAM CASTI

Ozn. Nazev Ks.
1 Houpacka 1
Spojovaci material
G4 | Uchytny Sroub ve tvaru U M8 2
U2 | Matice M8 2
X4 | Podlozka M8 2
MONTAZ

KROK 1

Pfipevnéte houpacku (1) na hlavni ram pomoci 2x Uchytnych Sroubd (G4), 2x podloZzek (X4) a 2x

matic (U2).
uz x4 1. G
4X u
2

E =N




UDRZBA
Pravidelnou udrzbou zvySujete zivotnost produktu.
Pravidelné kontrolujte produkt, jestli neni opotfeben nebo poskozen.
Kontrolujte hlavné:
e Zda nejsou povoleny nebo nechybi Srouby
e Konstrukce neni povolena nebo se ty¢e neprohybaji / neohybaji.
e Ohnuty nebo zlomeny ram
o Poskozena nebo chybéjici sedadla / opéradla
o Poskozena nebo chybgjici upinaci tyce
e Vznik ostrych hran na ramu
Pokud si vS§imnete jakéhokoliv poskozeni, prestarite produkt ihned pouzivat a nahradte poskozené /
chybéjici Casti.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zZivotnimu prostifedi. Vyrobek odneste na
nejblizsi sbérné misto k tomu urcené.

Pfedpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadu na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pfislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisli a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narok
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjsich predpisli, a to i ve vécech témito zaru€nimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢&i v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky
Zaru€ni doba

18



Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zboZi v délce 24 mésicli, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych destiCek/Spalkl, Fetézu, plasta,
kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rfad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametri. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta IhiGta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

19



Ccz
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo:
Centrala:
Reklamace a servis:

ICO:
DIC:

Tel:
Mail:

Web:

SK
inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie,

ICO:
DIC:

Tel.:
Mail:

Web:

Datum prodeje:

Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Délnicka 957, Vitkov, 749 01
Cermenska 486, Vitkov 749 01

26847264
CZ26847264

+420 556 300 970
eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

www.inSPORTIine.cz

servis: Elektricna 6471, Tren¢in 911 01, SK

36311723
SK2020177082

+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.sk
reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

www.inSPORTIine.sk

20

Razitko a podpis prodejce:



